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Hetvenegy esztendővel ezelőtt a szocialista nőmozga
lom koppenhágai konferenciáján Clara Zetkin javasla
tára március 8-át a nemzetközi nőmozgalom ünnepévé, 
nemzetközi nőnappá nyilvánították.

Az első nemzetközi nőnap óta, - amely elsősorban a 
nők választójogáért folytatott agitációt szolgálta - 
sokat haladt előre a világ. A kezdeti programot túl
lépte a század viharos fejlődése. A szocialista rend
szer megszületésével megnyílt az út a nők teljes 
felszabadítása előtt.

Lenin a szocialista építés legfőbb gazdasági-társadalmi 
feladataival kapcsolta egybe a nők felszabadítását. 
Programja ma a szocializmust építő országokban, hazánk
ban is, iránymutató a nők helyzetének állandó javításá
hoz.

A szocialista társadalmat építő Magyarországon a nők 
egyenjogúsága nem pusztán jogi formula, hanem a társa
dalmi élet egészében mindinkább érvényesülő és gazda
gabb tartalommal megtöltődő realitás. Ezt példázza
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a Magyar Szocialista Munkáspárt XII. kongresszusának hatá
rozata is, amely kimondja: „A nők a társadalmi élet minden 
területén, a munkában, a családban, a közéletben becsület
tel teljesitik feladataikat, kötelezettségeiket. Társadalmi 
egyenjogúságuk egyre jobban kiteljesedik."

Tiszteletre méltó szorgalommal és példamutatóan teljesitik 
felelősségteljes megbízatásaikat a Belügyminisztérium szer
veinél: a rendőrségnél, a határőrségnél és a tűzoltóságnál 
dolgozó lányok és asszonyok. Jelentős részt vállalnak az ál
lam- és közbiztonság, a határőrizet szilárdításában, a tár
sadalmi tulajdon és a személyek javai védelmében, az állam
polgárok ügyeinek intézésében. Eredményes munkájukkal, szak
mai és politikai ismereteik szüntelen gyarapításával jelentős 
mértékben járulnak hozzá a Belügyminisztérium feladatainak 
egyre magasabb szinten történő végrehajtásához.

A Belügyminisztérium szervei munkájának önkéntes női segítői 
sokirányú áldozatos tevékenységükkel jelentős segítséget 
nyújtanak feladataink megoldásához.

A rendőr-, határőr- és tűzoltó-feleségek átérezve férjeik 
megtisztelő, nemes hivatását, megértéssel vállalják a csa
ládban, a gyermekek nevelésében rájuk háruló, gyakran nem 
könnyű terheket.

A 71. Nemzetközi Nőnap alkalmából köszöntöm a Belügyminisz
térium nődolgozóit, önkéntes női segítőit, a rendőr-, ha
tárőr- és tűzoltó-feleségeket.

A szocializmust építő hazánk javára végzett fáradhatatlan 
munkájukhoz kívánok sok sikert, erőt, egészséget, magánéle
tükben boldogságot.

A 71. Nemzetközi Nőnap alkalmából eredményes munkájuk elis
meréseként :

ÁBTL - 4.2 - 10 - 22/4/1981 /2


